SNOW THROWER
CHEIOPMH

CISTAC SNIJEGA
SNEHOVA FREZA
SNESLYNGE
SCHNEERAUMER
QUITANIEVES
LUMEPUHUR
LUMILINKO
CHASSE-NEIGE
RALICA ZA SNIJEG
HOMARO
SPAZZANEVE
SNIEGO VALYTUVAS
SNIEGA TIRITAJS
PACYMCTYBAY HA CHEI
SNEEUWRUIMER
SNOSLYNGE
ODSNIEZARKA

PLUG DE ZAPADA
CHEMOOYUCTUTE/1b
SNEHOVA FREZA
SNEZNI PLUG
CISTAC SNEGA
SNOSLUNGA
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type ST515E

1 TECHNICAL DATA

il c ¢ model ST1151 E
[2] |Power voltage and frequency V/Hz 220-240V / 50Hz
[3] [Power kW 1,8

[4] |Engine rotations rpm 2800 + 10%
[5] |Working width cm 50,8

[6] |Weight kg 16,5

[7] |Maximum launch distance m 55

[8] |Dimensions Fig. 2

[9] |A = Length mm 1130
[10]|B = Height mm 980
[11]|C = Width mm 590
[12] |Measured acoustic power level dB(A) 97
[13] |Uncertainty dB(A) 3
[14] |Guaranteed acoustic power level dB(A) 101
[15] |Sound pressure level dB(A) 86
[16] {Uncertainty dB(A) 3
[17] |Operator position vibration value m/s® 2,5
[18] |Uncertainty m/s? 1,5

McGrp.Ru
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[1] BG - TEXHHYECHH AAHHMK

[2] HanpemeHue 1 YeCTOTA HA 3aXpaHBaHe
[3] MowmHocT

4] OBopoTH Ha gBMraTena

5] PaboTHa wWpkHa

6] Maca

7] MaxcuManHo pascTORHWE HA W3XBLPNAHE
8] MaHCHMANHK paaMepH

[9] A= ObmHuHa

[10] B = BuMco4mHa

11] C = WupkHa

12] MamepeHo HHBO HA 3BYHOBA MOWHOCT
13] HecurypHocTt

14] MapaHTMpaHo HHBO HA 3BYHOBA MOWHOCT
15] Hueo Ha 3BYHOBO HANAraHE

[16] HecwrypHocT

[17] CrofHocT Ha BHOpALMH B MACTOTO 38 YNPaBNeHHE
[18] HecurypHocoT

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Mapon i frekvencija napajanja

[3] Snaga

[4] Okretaji motora

[5] Radna sirina

(6] Masa

[7] Maksimalna udaljenost bacanja
[8] Dimenzipg

[9] A= DuEina

[10] B =Visina

[11] C= Sirina

[12] lzmjerena razina zvuéne snage
[13] Mesigumost

[14] Garantirana razina zvuéne snage
[15] Razina zvudnog pritiska

[16] Nesigurmnost

[17] Razina vibracija na mjestu vozaca
[18] Mesigurnost

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Mapajeci napéti a frekvence

[3] Vykon

[4] Otaéky motoru

[5] Pracovni zabér

[6] Hmotnost

[7] Maximalni vzdalenost vwhazovani

[8] VnéjEi rozméry

[9] A=Délka

[10] B =Vyika

[11] C = Sitka

[12] Naméfena Uroven akustického vikonu
[13] Mepfesnost méfeni

[14] Zarugena Grovef akustického vitkonu
[15] Uroven akustického tlaku

[16] Mepfesnost méfeni

[17] Hodnota vibraci na misté fidice

[18] Mepfesnost méfeni

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Forsyningsspanding og frekvens
3] Effekt

4] Motoromdrejninger

5] Arbejdsbredde

6] Vegt

7] Maks. slyngningsafstand

[8] Maskinmal

[9] A= Lsngde

[10] B = Hejde

11] C = Bredde

12] Matt lydetfektniveau

13] Usikkerhed

14] Garanterat lydeffektniveau

15] Lydiryksniveau

[16] Usikkerhed

[17] Vibrationsniveau pa forersaadet
[18] Usikkerhed

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Versorgungsspannung und -frequenz
[3] Leistung

[4] Motordrehzahi

[5] Arbeitsbreite

[6] Gewicht

[7] Maximaler Wurfabstand

[8] Abmessungen des Platzbedarfs

[8] A=Lange

[10] B = Hhe

[11] C=Breite

[12] Gemessener Schallleistungspegel
[13] Messungenauigkeit

[14] Garantierter Schallleistungspegel
[15] Schalldruckpegel

neMetrR. Ru

[18] Messungenaui

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Tension y frecuencia de alimentacion
[3] Potencia

[4] Revoluciones motor

[5] Ancho de trabajo

[6] Masa

[7] Distancia de lanzamiento maxima
[8] Dimensiones totales

[9] A = Longitud

[10] B = Altura

[11] C = Anchura

[12] Mivel de potencia sonora medido
[13] Incertidumbre

[14] Nivel de potencia sonora garantizado
[15] Nivel de presidn sonora

[168] Incertidumbre

[17] Valor de las vibraciones en el puesio de conduccidn

[18] Incertidumbre

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Toitepinge ja -sagedus

[3] Vaimsus

[4] Mootoripdtrded

[5] Taolaius

[6] Mass

7] Maksimaalne heitekaugus

8] M&atmed

9] A= Pikkus

10] B =Kargus

11] C = Laius

[12] Maddetud miravimsuse tase
[13] Ebakindlus

[14] Garantearitud miraviimsuse tase
15] Helirdhu tase

16] Ebakindlus

17] Vibratsiconi suurus juhikohal
18] Ebakindlus

[1] FI - TEKNISET TIEDOT
[2] Syottdjannite ja -taajuus
[3] Teho

[4] Moottarin kierrosiuku

[5] TyGstileveys

[6] Massa

[7] Maksimi linkoamisetdisyys
(8] Mitat

[9] A= Pituus

[10] B = Korkeus

[11] C = Leveys

[12] Mitatiu danitehotaso

[13] Epéatarkkuus

[14] Taattu Aanitehotaso

[15] Adnenpaineen taso

[16] Epatarkkuus

[17] Tarindarvo kuljettajan paikalla
[18] Epatarkkuus

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Tension et fréquence d'alimentation

[3] Puissance

[4] Tours du moteur

[5] Largeur de travail

[6] Masse

[7] Distance de projection maximale

[8] Dimensions d'encombrement

[9] A = Longueur

10] B = Hauteur

11] C = Largeur

[12] Niveau de puissance sonore measure

[13] Incertitude

[14] Niveau de puissance sonore garanti

15] Niveau de pression sonore

16] Incertitude

17] Valeur des vibrations au poste de conduite

18] Incertitude

TN -
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[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Napon i frekvencija napajanja

(3] Snaga

4] Broj okretaja motora

5] Radna Sirina

6] Masa

7] Maksimalna udaljenost izbacivanja
8] Gabaritne dimenzije

[9] A= Duina

[10] B =Visina

11] C = Sirina

12] |zmjerena razina zvuéne snage
13] Mjema nesigurnost

14] Zajamdéena razina zvuéne snage
15] Razina zvuénog tlaka

[16] Mjema nesigurnost

[17] Vrijednost vibracija na vozatkom mjestu
[18] Mjemna nesigurnost

[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Tapfesziliség és -frekvencia
[3] Teljesitmény

[4] Motor fordulatszama

[5] Munkavégzési szélesséag

[6] Tomeg

7] Max. kidobasi tavolsag

[8] Beloglals méretek

[9] A =Hosszusag

[10] B = Magassag

[11] C=Szélesség

[12] Mért zajteljesitmény szint

[13] Mérési bizonytalansag

[14] Garantalt zajteljesitmeény szint
[15] Hangryomasszint

[16] Mérési bizonytalansag

[17] Avezetdallasnal mén vibracidszint
[18] Merésibizonytalansag

[1] IT - DATITECHNICI

[2] Tensione e frequenza di alimentazione
[3] Potenza

[4] Giri motore

[5] Larghezza di lavoro

[6] Massa

[7] Distanza di lancio massima

[8] Dimensioni di ingombro

[9] A= Lunghezza

[10] B = Altezza

[11] C = Larghezza

[12] Livello di potenza sonora misurato
[13] Incertezza

[14] Livello di potenza sonora garantito
[15] Livello di pressione sonora

[168] Incertezza

[17] Valore delle vibrazioni al posto di guida
[18] Incertezza

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Maitinimo ftampa ir daZnis

[3] Galia

[4] Variklio apsukos

5] Darbo plotis

6] Svoris

7] Maksimalus metimo lolis

8] Matmenys

8] A=ligis

[10] B = Aukétis

[11] C = Plotis

[12] IEmatuotas garso galios lygis
13] Paklaida

14] Garantuotas garso galios lygis
15] Garso slégio lygis

16] Paklaida

17] Vibracijy lygis, sédyné

[18] Paklaida

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Barofanas spriegums un frekvence
[3] Jauda

[4] Dzinéja apgriezieni

[5] Darba platums

(6] Masa

[7] Maksimélais izmesanas attalums

[8] Gabariti

[9] A=Gamums

[10] B = Augstums

[11] C = Platums

[12] lzméritais skanas intensitates limenis
[13] Klada

[14] Garantélais skanas intensitates imenis
[15] Skanas spiedena imenis

(18] KI

nsMelrp. Ru

[1] MK - TEXHH4YHH NOJATOLM

[2] BonTama 1 BMf HE HaNOyBaHE

[3] MoHHocT

[4] BpTesin HA MoTOpOT

[5] WkpwHa Ha pabaTa

(6] Temuma

[7] LaneunHa 3a MaHCUMANHO OTdpNAE
[8] OvmeH3nu Ha NpedHa

9] A= JonwuHa

10] B = BucuHa

[11] B = WupuHa

[12] Hamepexo HWED Ha Gyyaea

13] OTcranyeatke

14] MapawTvpano HMBeo Ha Gy4asa

15] HHBO Ha 3BYYEH NPHTHCOK

16] OTcTanysatke

17] BpegHocT Ha BHGPELIMK H3 MECTOTD HA YNPAEBYBAHE
[18] Orcranyeare

[1] ML - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Spanning en frequentie voeding

[3] Vermogen

[4] Toeran motar

[5] Werkbreedte

[6] Massa

[7] Maximale schietafstand

(8] Afmetingen

[9] A=Lengte

[10] B = Hoogte

[11] C = Breadte

[12] Gemeten akoestisch vermogen

[13] Onzekerheid

[14] Gewaarborgd akoestisch vermogen
[15] Niveau geluidsduk

[16] Onzekerheid

[17] Niveau trillingen op de bestuurdersplaats
[18] Onzekerheid

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Matespenning og -frekvens
[3] Ytelse

[4] Motoromdreininger

[5] Arbeidsbredde

(6] Vekt

[7] Maks. rekkevidde for utkast
[8] Totale mal

[9] A=Lengde

[10] B = Hoyde

[11] C = Bredde

[12] Malt lydeffektniva

[13] Usikkerhet

[14] Garantert lydeffektniva
[15] Lydtrykkniva

[18] Usikkerhet

[17] Vibrasjonsniva ved forerplassan
[18] Usikkerhet

[1] PL - DANE TECHMICZNE

[2] Mapigcie i czestotliwost zasilania

[3] Moc

[4] Obroty silnika

[5] Zasigg prac

[6] Masa

[7] Odleglosé maksymalna odrzuty

[8] Wymiary ogdine

[9] A = Dlugose

[10] B =Wysokost

[11] C = Szerokosd

[12] Pomiar poziomu mocy akustycznej
[13] Miepewnost pomian

[14] Gwarantowany poziom mocy akustyczne
[15] Poziom cisnienia akustycznego

[16] Migpewnost pomian

[17] Poziom drgan na stanowisku kierowcy
[18] Niepewnosé pomianu
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[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Tensiunea si frecventa de alimentare
[3] Putere

4] Turatii motor

5] Latime de lucru

6] Masa

7] Distantd maxima de lansare

8] Dimensiuni de gabarit

[9] A = Lungime

[10] B = IndHime

11] C= Lafime

12] Nivel de putere sonord masurat

13] Mesigurantd

14] Nivel de putere sonoré garantat

15] Nivel de presiune sonord

[16] Mesiguranta

[17] Valoarea vibrafiilor la locul conducdtorului
[18] Mesigurantd

[1] RU - TEXHHYECHHE XAPAHTEPHMCTHHH

[2] HanpAseHWe W YACTOTA NHTAHKA

[3] MowHoCTe

[4] Yncno obopoToB ABMraTenA

[5] WupsHa pabodei 30He!

[6] Macca

[7] AanbHocTs oTBpoca cHera

[8] FabapWTHLIE pasmepkl

[9] A= OnuHa

[10] B = Beicota

[11] € = WxpuHa

[12] MamepeHHei ypOBEHE 3BYHOBOH MOWHOCTH
[13] MorpewHoCTE

[14] TapaHTHpYeMbIA YPOBEHD IBYHOBOA MOWHOCTH
[15] ¥YpoBeHs 3ByHOBOMD AABAEHHA

[16] MorpewHocTL

[17] YpoeeHb BMOpaWMK HA MECTE BOAWTENR

[18] NorpewHocTE

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Mapajeci napéti a frekvence

[3] Vykon

[4] Otaéky motoru

[5] Pracovni zabér

[6] Hmotnost

[7] Maximalni vzdalenost vwhazovani

[8] VnéjEi rozméry

[9] A= Délka

[10] B =Vyska

[11] C = Sitka

[12] Naméfena Uroven akustického vikonu
[13] Mepfesnost méfeni

[14] Zarutena droven akustického virkonu
[15] Urover akustického thaku

[16] Mepfesnost méfeni

[17] Hodnota vibraci na misté fidice

[18] Mepfesnost méfeni

[1] SL- TEHNICNI PODATKI

[2] Mapetost in frekvenca slektriénaga napajanja
[3] Mot

[4] Vrtljgji molorja

[5] Delovna Sirina

[6] Masa

[¥] Maksimalna dolZina izmata

8] Dimenzije

3] A = Dolzina

10] B =Vidina

11] C = Sirina

12] lzmerjena raven 2volne modi

[13] Megotovost

[14] Zajaméena raven zvofne modi

15] Raven zvoénega tlaka

16] MNegotovost

17] Stopnja vibracij na upravijavéevem mestu
18] Megotovost

[1] SR- TEHNICKI PODACI

[2] Mapon i frekvencija napajanja
[3] Snaga

[4] Obrtaji motora

[5] Radna Sirina

(6] Masa

[7] Maksimalna udaljnost bacanja
[8] Dimenzijg

[9] A =DuZina

[10] B =Visina

[11] C = Sirina

[12] lzmereni nivo zvuéne snage
[13] Mesigurnost

[14] Garantovani nivo zvuéne snage
[15] Nivo zvuénog pritiska

1 eMEGFp-RU

[1] SV - TEKNISKA DATAI

[2] Drivspanning och frekvens
[3] Effekt

[4] Motorvarvtal

[5] Arbetsbredd

[6] Wikt

[7] Maximal kastlangd

[8] Matt

[9] A=langd

10] B = hjd

11] C = bredd

12] Uppmétt ljudeffektniva
[13] Osakerhel

[14] Garanterad ljudeffekiniva
15] Ljudtrycksniva

16] Osakerhat

17] Vibrationsniva pa mandverhandtag
18] Osakerhet
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BHUMAHMUE!: NPEXE YEM NO/Ib30BATBLCA MALLMHOW, BHUMATE/TbHO NPOMTUTE
AAHHOE PYHOBOACTBO MO 3KCIUTYATALMW. CoxpaHuTe ero ans GyayLuero Menosib30BaHHA.

L &

OIJ1ABJIEHUE

1. OBLUME CBEAEHUA

1. OBWWME CBEAEHUA........coeeeeee 1
2. NMPABUNA BE3OMACHOCTMH.........ccoevvneee 2 11 HAH CNEAYET YUTATb
3. OBHAHOMJIEHMUE C MALLMHOM .............. 7 3TO PYKOBOACTBO
3.1 OnucaHwe MaluHbI U NPeayCMOTPEHHOE
NPUMEHEHME ....cviiiiiiniieiiiiii e 7 B TEKCTe 3TOro pyKOBOACTBA OTAE/NbHbIE
3.2 3HaHu 6eannaCanm‘, ........................... 8 naparpadbl, COAEpHaLIME 0COBEHHO BaXHYIO
3.3 HAEHTHqJHHaLtHOHHbIH Flpﬂhll'{ .............. 'B‘ HH‘DDDMHU.HID D TEKHHHE 6EBDHECHDETH
) %EH?_EEBHHE HOMMOHEHTBI ..ceveveeanneernnnnn. g WAM NPUHLMNAX PaBoTbl YCTPOCTEA,
I L B R e R ) Bbl EneH I Cne m HM 06 aaDM:
5. CPEACTBA YMPABNEHVA coovvvvvoooooo 9 ABJIGHE! GTIOAVIOHM 05p
5.1 PbHar 3anyCHA........c.ccvvvviiiiiiinneinniin 9
5.2 BNOKMpOBKa pblyara 3anycka............... 9 MPUMEYAHWE +11 BAHKHO

5.3 PyuKa nosopoTa BbinycKHOro xenoba 10
5.4 PerynMpoBHKa NonoxeHua gepnekropa

COAEPHUT YTOYHEHHUA M/ CChITIKW Ha
APYryio paHee yrnoMaHyTyio MHHOPMaLMIO

............................................................ 10 A/ANPCACTEPALOHNA [IAI0MIOA

6. QHCMNIYATALMA MALLMHDI .................... 10 MalmHbl W HaHeceHns yiyepoa.

6.1 [lMoarotoBuTeNbHLIE ONEPALMM ........... 10 3HaK A YHa3bIBAET HA ONACHOCTb.

gg gpnaep;{a ﬁﬁeaanacﬁncm ................... 13 HecobnioaeH e [aHHOMO Npeaynper AeHNS

: anycH / paBoTa......ccccveveereeeeeeeeeeians MOMET NPUBECTH B NONYYEHUIO M HAHECEHMIO

B.4 OCTAHOB......ceuvviuriiieiiiiieeieeeeeeaeeeaeees 11 TPABM M/MAM HAHECEHMIO YLLep6a.

6.5 PexomeHpauuu nNo aKcnayaTauum....... 11

6.6 lMocne paﬁcﬂ-b' llllllllllllllllllllllllllllll 11  teesscssscsscscsssssssssssssssssssssssssssnns

7. TEXHUHECHOE OBC/NIYHMBAHHUE ........ 11

7.1 Obuwas CBEAEHUA................ McGrgs

- MyHKTBI, 06paMNEHHbIe CEPO NYHKTUPHOM
My cofepar onucaHue onuUoHaNbHbIX °

7.2 OUMCTHA.....ooiiiiiiiiiiiiiiieiieieieeee e 1 aKTEPUCTUK, HE NPUCYLLNX BCEM
8. XPAHEHME .........ooevieevevreein v e e sanenenns 12 MoAenam, npeacrasNeHHbIM B aHHOM
9. CEPBUCHOE OBC/YHMBAHME U . pyroBoacTse. [posepsTe, ecTb M AaHHaA
PEMOHT oo cvee et r e saae e e 12 . XapaKTep1CTUKa B Ballenl Mogenu.
10.YCNOBHUA TAPAHTHMWN. ... 2 -
11. TAB/IMUA TEXHHUHYECHOIO Bce 0603Ha4EHMSA “NepeaHHii’, “3aaHuil’,
12 BIRBIIEHUE HENGRARGH """ 13 Pasbli" ‘NeBuli yKa3biBaloTcs oTHooHTe o

onepartopa B NONOMEHUU ynpasneHUA MallMHOM.

1.2 OBO3HAYEHMUA

1.2.1 PUCYHHKM

PUCYHKKW B JaHHOM pPYHOBOACTBE

No aKcnayaTtauMm NPoOHyMepoBaHbl

1, 2, 3 u TaK panee.

HomnoHeHTbI, NOKa3aHHbIe HAa PUCYHHKAX,
0603Ha4eHbl byKBamn A, B, C 1 TaK ganee.
CcblnKa Ha KoMnNoHeHT C Ha pUCyHHe 2
OCYLWECTBAAETCA NPy NoMowm dpasbi:
"Cm. puc. 2.C" vam npocto “(puc. 2.C)".
N3o6pameHnsa Ha pUCyHKax ABNAKOTCA
NpubAn3nTENbHBIMKM. PeanbHble getanm
MOrYT OTIM4ATLCA OT U306PaMEHHBIX.
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1.2.2 HassaHuA rnas

JaHHoe pyHoBOACTBO Nogpasgenserca Ha
rnasbl M NyHKTLI. MyHKT nog Ha3eaHWem “2.1
ObyyeHne" ABnAETCA NOANYHKTOM rnasbl “2.
[Npaeuna 6esonacHocTn". CChbIIKKM Ha rasbl
M NYHKTbl 0603HA4aKTCA COKpaLLeHWeM .
MK MNYHKT M COOTBETCTBYIOLMM HOMEPOM.
MNpumep: “rn. 2" unu “nyHKT 2.17,

> BE38ACHOCTH

21 OBYYEHUE

/\ [lNepeg ncnosnb3oBaHnem
MalwnHbl BHUMAaTtes1IbHO
npo4yntantTe gaHHoe
PYHOBOACTBO.

/\ O3HaKombTECH C
opraHamu ynpaB/1€HHUA
U Hagemawmum
UCNosIb30BaHUEM
mawuHbl. Hayynrecb
6bICTPO OCTaHaB/INBaTh
Aasurarenb. HecobsiogeHue
Mep npegoCcTOPOHHOCTH

U peKoMmeHgaunn MoHeT
NpUBECTH K noxapam v/
MU cepbe3HbIM TpaBmMam.
XpaHuTe Bce onnucaHusa

Mep npegoCcTOPOHHOCTH

U peKomeHgaumnmn a8
Ucnosib30BaHUA B 6yayLiem.

* HMU B KOEM CNly4ae He
paspeluanTe Nnosb30BaTbCA
MaLUMHOM AEeTAM UK vuawm,
He4oCTaTOYHO XOPOLUO
3HAKOMbIM C NpaBuIamMu
obpalleHus ¢ Hen. MecTHoe
3aKOHOAAaTe/IbCTBO MOXET

yCTaHaB/IMBaTb MUHUMAJIbHbIN

BO3pacT Nnosib30BaTenNs.
e JTO 060PYAOBAHUE MOKET
MCNO/Ib30BaTbCA AETbMU
8 NeT U cTaplue, a TaKxe

NOAbMU C OrpaHUYeHHbIMU
PUBUYECKUMU U YMCTBEHHbLIMU
CNOCOBOHOCTAMMU,

C HapyLeHHOM
YYBCTBUTE/IbHOCTLIO, HE
obnaparoLwmmMmn onbITOM U
3HaHWAMMW, NPU YCIOBMM, 4TO
X AENCTBUAMU PYKOBOAUT
ApYyroe AMuo Uan ecsivm um

0O BACHUIN, KaK NO/Ib30BAaTbCHA
MaLLWMHOW, U OHU MOHUMAIOT
BO3MOHYI ONacHOCTb.
ety He AOMKHbI UrpaTh C
ob6opyposaHuem. O4yncTka u
TEXHUYECKOoe 00CyHUBaHUE
He 4OJ1HKHbI BbIMNONHATLCS
AeTbMK 6€e3 npucmoTpa.
HwKkorga He ucnonb3yuTe
MaLUKHYy, eC/i1M N0S1b30BaTe b
ycTan, naoxo cebs 4yBCTBYET
WX HAXOQUTCA Mo
BO34ENCTBUEM NIEKAPCTB,
HapPKOTUKOB, a/IKOros

WU BELLLECTB, CHUHAKOLWMX

M cGrpeRogocTb pedieKcos u

YPOBEHb BHUMAHMUA.

OMHUTE, 4TO oneparTop
WM NONIb30BaTe b HECEeT
OTBETCTBEHHOCTb 3a
HecYacTHbIe caly4aun uau
yliep6, HaHEeCEHHbIU APYTrUM
MLAM UK UX UMYLLIECTBY.
[lonb3oBaTeib HECET
OTBETCTBEHHOCTb 3a OLLEeHKY
NOTEeHUMaIbHbIX PUCKOB
Ha y4yacTKe, Ha KOTOPOM
OH paboTaeT, KpoOMe TOoro,
OH JJO/1KEH NPUHATL BCE
Mepbl NPeAO0CTOPOKHOCTH,
YyTOObI 0B6ECNEeYnTb
CBOK 6e30nacHOCTb U
6e30MacHOCTb OKPYHatoLmX,
B OCOBEHHOCTM Ha CK/I0HAaX,
HEPOBHbIX, CKOJIb3KUX NN
HEeYCTOMYMBbLIX MOBEPXHOCTAX.
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2.2 NoAIrotoOBHUTEJIbHbIE [oBpemaeHHbIN nnu

W3HOLLEHHbIN Kabeslb MOXKEeT
ONEPALIMA NPUBECTU K CONPUKOCHOBEHUIO
CpeactBa MHAUMBUAYAJIbHOWU C 4acTaMU, Haxo4AWLNUMUCH
3aWumTbl ('CH NnoA HanpaxeHneMm.
e MonbaynTech * [logknovanTte
CHEroo4McTUTENIEM TOJIbKO CHEroo4ncTuTe/ib TOJIbKO K
B noaxo&ﬂmeﬁ oaexae. SNIEKTPUHECKMM PO3ETKAM,
e HapesauTe gﬁ.be’ OCHaWeHHbIM 3a3eMJIAKLWNM
KoTopas obecneymBaeT BbIK/II04aTE/1IEM.
Ha/leXHOe CLenieHne B HOMWHa/IbHbIN TOK
CKOJIb3KMX YCJIOBUAX. cpabarbiBaHus
e Bo Bpems paGOTbI, 3a3eMnarLulero BblK/i04aTen
06CNYyHUBAHUA U PEMOHTA gon}r{eH COCTaB/IATb HE
Bceraa nonbgyﬁTer onee 30 MA. lNogknovauTe
3alUUTHBIMKW O4YKaAMK CHEeroo4mncTuTesib rNpu1 NnOMoLLn
WA Mackom. MpeameTs, Kabena, oMON0rMpoBaHHOro
oTobpacbiBaemble MallMHaMu C /17 HAPYHHOIO NPUMEHEHNA.
ABuratenem Bo Bpems pabotol, * !POBEPLTE, HTO HaNpAMEeHne
MOryT NonacTb B rnasa. CeTn CoOOoTBEeTCTBYET 3HA4YEHUIO
 HageBsanTe NPOTUBOLLUYMHbIE HaNpPAXEeHUA MMTaHnA.
HayLLUHUKW. e [locTOAHHOE
noacoeauHeHne nodoro
Pa6bounit yyacTtoK / MawumHa 3/IEKTPUYECKOro annapara
 [poBepbTe coctosHne Mc( rp KRAEKTPOCETH 34aHUA
y4yacTKa AN Ppac4YUCTKHU LOJTHHHO 6bITb BbINOJIHEHO
CHera u yéepuTe C Hero KBaMPULMPOBAHHbIM
NOCTOPOHHUE NPEeaMETbI. 3/IEKTPMKOM, B COOTBETCTBUM
Hanpumep, KOBPUKKU, CaHKMU, C AEUCTBYOLMMN HOPMaMM.
OCKMW, NpoBoJa U T.4. HenpasuibHOE NoAKIYEeHWe
e [lepep 3anycKoM gsuratens MOMET HAHECTU CEPbE3HbIN
NpoBepbLTE, YTO BCE OPraHbl yLiep6, BKK04aA CMepTb.
ynpaBieHUsA OTK/IIOYEHbI. * BuiKa malmnHbl A0/1Ha
* lperae 4em NpUCTyNUTbL ObITb COBMECTUMOMW C
K yOOpKe cHera, gaunTe po3eTKOWU. HMKoraa He
ABUraTento n malumHe BHOCUTE UBMEHEHUN B
NPUCNocodUTbLCA K KOHCTPYKUMIO BUJIKW. He
OKpYyHatLllen Temneparype MCNOJIb3yUTEe aganTepbl C
3a3eMJ/IEHHbIMM MalLWUHAMM.
dNIeKTponuTaHue HemoandbuumpoBaHHbIe
* Haxpabin pas nepes BU/IKWU, COBMECTUMbIE C
paboTon NpoBepsnTe, YTo DO3ETKOM, CHUKAIOT PUCK
Ha Kabene nMTaHua n Ha 3/IEKTPUYECKOro ygapa.
yANMHUTENE HET CNENOB e N36erante CONPUKOCHOBEHUS
noBpexjeHnsa nam n3Hoca. TeNa C TaKUMKU 3a3eM/IEHHbIMU
* HuKorga He nonb3ynTech NOBEPXHOCTAMM, KaK TPyObl,
MalLUMHOW, ecin Kabesib pagnaTopsbl, KyXOHHbIE
NMUTaHWUA UIN YOIUHUTE]1b NINTbIl, XOJI0ANTbHUKM.
NoBpPeXAeHbl NI USHOLLEHDI. PUCK 9N1E€KTPUYECKOro
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vaapa rnoebillaeTcA HUBOTHbIM, aBTOMOOUIAM,

Npv CONPUKOCHOBEHMM HWbIM NOMELLEHUAM, U TyAa,
Tena ¢ 3a3emMIeHHbIMU rAe BO3MOXHO HaHeCceHue
NOBEPXHOCTAMM. yuep6a oT cHera uam Apyrux

NpeAMeTOoB, HAaXOAALLMXCA B
2.3 BO BPEMA PABOTDI cHery. HUKoMmy He no3BoiainTe
PaGoumi CTOATb NepeA MaLLMHOW.
' aH O'tMn yHacion e HuKorga He UCnosib3ynTe
€ UCNOo/Ib3ynTe MallnHy CHeroo4McTuTe b B6/1M3M
BO B3pbIBOOMNACHOM cpeje, 3a60pOB, aBTOMOGMNEN,
MOG/IM30CTHM OT FOPHOYMX OKOH, CTEK/IAHHbIX CTEH
MUAKOCTEN, rasa Uam nbiu. T./L., NDE/BAPUTENBHO He
ONIEKTPUYECKNE KOHTAKTbI oTperynpoBas fedaeKTop
UM MEXaHUYECKOe TPeHue BbINYCKHOTO en06a.
MOTYT CTEHEPUPOBATb UCKPbI, o He APUGAMIKANTE PYKH
KOTOPbIE MOTYT NPMUBECTU K M HOTU K BpaLlLatoLLMMC
BO3rOPaHMIO Mbl/IM UM NapoB. 4yacTAM. BCera AepHuTech
PaboTanTe TONbKO Npu Ha PACCTOSHWM OT
AHEBHOM CBETE W/IN TNpn BbINYCKHOO *enoba.
XOpOLWEM NCKYCCTBEHHOM e Ecnu cHerooumcTuTenb
OCBELLEHWU, B YCNIOBUAX yAapWICA O MOCTOPOHHMIA
)ﬁpowgn BUANMOCTH. npeamMeT UM aHOMaslbHO
apa ogem y4acCTHe He BUOPUPYET, HEOBXOAUMO
NOJTHHO 6bITb B3POC/IbIX OTH/IKOYMTb MALLMHY OT

Jlllm,qgu, nEeTen U }H6M BOTHbNA ~ (51 p? FEHTPOCETH, 10K AATHCH
e06Xx0ANUMO, YTOObI OCTaHOBKM MOABWUHbBIX Y3/10B

APYrov B3pOC/ibin He/10BEK Y BHUMaTeIbHO 06CciefoBaTh
CMOTpEJ1 3a A€TbMMU. ee Ha Ha/In4Me NOBPEXAeHUN.
ByabTe 0CObeHHO O6bI4HO BUOPAaLMA YKa3biBaeT
BHMMaTE/IbHbl, KOraa Ha Ha/IM4ne HencnpaBHOCTY.
paboTaeTe Ha JOPOXKaX, YCTpaHUTe BOSMOMHbIE
NOCbINaHHbIX rpaB1eMm, NOBPEHAEHUA, NPEHAE YeM
TpOTyapax v npoesmen CHOBAa MCMO/Ib30BaTh MaLUUHY.
HacTW, a TaHxKe Nnpu * Mpex/ae 4em OTOUTH OT
nepexoae Ha Apyryto ux MaLLUWHbI, BbIK/IIOYUTE
CTOPOHy. Y4uTbiBauTe BCE OpraHbl ynpasneHus
BO3MOMHHOE Hann4ine Y OTHJIOYMTE MaLLUHY
CKPbITbIX ONacHOCTE.  ONOHT ™
Horga Bbl paboTtaete Ha ° Orle%e?:rsaﬂgil-iemem
T:gﬂ;eﬁfﬂg;“sg F:'Peoesme” OYMCTKM, PEMOHTA U/

: MOTpa Bcergaa nposepanTe,
noTeHUUabHOe NPUCYTCTBME 8-?0 gpgiaﬁmﬂicﬁ ?43?3%4 ©
TPaHCMNOPTHbIX CPEACTB. HEMOZIBUMHbI, OpraHb|

ynpas/IeHUA BbIK/IKOYEHbI,
N MalLMHa OTKJIl04YEeHa
OT 3/1IEKTPOCETW.

e MalwumHa He foKHa
nepemeLLaTbCA Ha BbICOKOM
CKOPOCTM MO CKOJIb3KOW
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noBepxHOCTU. byabTe
OCTOPOMHbI NPU ABUHEHUMU
3aaHuUM xoaoMm. Npu aBUKEHUU
3aHUM XOA0M CMOTpUTE
Ha3az A0 U BO BPEMS
ABUMEHUSA, 4TOObI yoeauUTbLCS
B OTCYTCTBUW NPENATCTBUN.

o OTKNOYaWTE LWHEK, Korga
Heo6Xxo04MMO NPOCTO
nepeBes3Tu MallunHy B Apyroe
MEeCTO, a He paboTartb.

 Bceraa yaocTtoBepAUTECH
B HAJeHHOM pPaBHOBECUM
N KPEernko AeprHuTech
3a PYKOATKY. H1Koraa
He paboTanTe 6erowm,
TOJIbKO LIarom.

e [lepute Kabenb-yaMHUTENb
Ha PacCTOAHUM OT LUHEKaA.
LLIHEK MOMKET HaHeCTH Kabento
NOBPEHAEHUA N NPUBECTH
K CONPUKOCHOBEHMIO C
4aCcTAMM, HAXOAALLMMUCSH
noA HanpsHeHUeMm.

e [lpexge 4em NPUKOCHYTLCA
PYKaMu K BHYTPEHHeM
4acTu BbINMYCKHOIro KaHana
WU LUHEKA, OTKII04YNTE
MaLUMHY OT 3N1IEKTPOCETMW.

2.4 TEXHWYECHKOE
OBCJ1YKUBAHVE,
XPAHEHUE U
TPAHCMOPTUPOBHKA

PerynapHoe TexHn4ecKoe
o6CNyMBaHWE U NpaBu/ibHOE
XpaHeHue ABNATCSA 3a/10roM
6e30nacHOCTU MaLLUHbI.

/\ OTrcoeguHUTE MaLLUHUHy OT
CeTU NUTaHHUA U NPOoYUTaUTe
COOTBEeTCTBYylOLHE
MHCTPYHUHH Nnepes
BbINOJIHEHNeM KaKux-inbo
onepauyuni no o4YUCTHe UIn
TexobcnyxunBaHuio. Bo Bcex

U UAax, rge npucyTcTeyeT
OrpaHu4yeHuA B NpUMEH ‘B.Gr@nmm PYH, HageBauTe

e He paboTanTte Ha CK/IOHE B
NonepeyYHoOM HanpaB/IEHUMN.
Bcerpa apsurantecb cHavYana
CBEPXY BHM3, @ MOTOM CHU3Y
BBEepX. byabTe OCTOPOMHbI
NpyY CMeHe HanpaB/IeHUSA

BUMEHWUA HA CKJIOHE.
36eranTe KPyTbIX CK/IOHOB.

* He ncnonb3ymte mawuHy,
eC/\M 3alMTHbIE CpeacTBa He
obecne4ynBaldT HEOHXOAUMbIN
ypOBeHb 6€30MacHOCTU, UK
eC/I1 3alMTHblE YCTPOMCTBA
yCTaHOB/IEHbl HENPAaBWJIbHO.

* He oTKNO4YaUTE U HE
pa3bupanTte umerwmecs
3allUMTHbIE YCTPOMUCTBA.

* He neperpyxaunTe mMaLlnHy,
paboTas Ha C/IMLLKOM
BbICOKOM CKOPOCTMW.

* He ucnonbsymnTe mallmHy B
NI0XYyH NoroAy, 0CO6eHHO
eC/I BO3MOM¥HbI MOJTHUMW.

NoAXOAALLYIO OfEHAY U
paboyue nep4aTkm.

/\ [MoBpeHigeHHbIe HH
M3HOCHBLUMNECH AgeTa/ln
Bcerga Heobxogumo
3aMeHATb, OHU He rnogJiexar
peMOHTy. Ucnosib3yuTe
TO/IbKO OPUIrMHa/IbHble
3an4yacTu: UCNOJIb30BaHNe
HeopUruHasibHbIX U/

M1 HenpaBHJ1bHO
yCTaHOBJ/IeHHbIX 3anacHbIX
yacTteur MOXHeT CHU3UTb
ypoBeHb 6e30nacHOCTH
MalUUHbI, BbI3BaThb
HecYacTHble cay4au

UJIU TPaBMbl, @ TaKHe
CHUMAaeT ¢ U3roToBUTE/IA
OTBETCTBEHHOCTb 3a

3T 06CTOATE/ILCTBA.
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TexHHU4yecKoe obcnyHuBaHme

e Ecnu Kabenb nUMTaHuA
NOBPEHAEH, OH [O/IKEH
OblTb 3aMEHEH TOJIbKO
npou3BoAUTENEM, ErO0
CNyOoM Texcepsuca
WM aHAIOrMYHbIM
KBa/IMPULMPOBAHHbLIM
cneuvanucTom, Ans
npeaoTBpaLleHUs
BO3MOXHOI0 pUcCKa.

e Habenb AONHKEH HAaXoAUTbCA
AAaNeKo OT UICTOYHUKOB
Tenna, macna, OCTpbIX
Yr/10B U NOABUKHbIX
y3/10B. [ToBpem/JeHHbI
UK 3anyTaHHbI
Kabesib NoBbIWAaeT PUCK
3NEeKTPUYECKOro yaapa.

XpaHeHue

e OcTaBbTe MaLUMHY
BK/IIO4YEHHOW Ha
HECKOJ/IbKO MUHYT nocrie

y4YUTbiBaA ee BeC u
OCOBEHHOCTU KOHCTPYKLUMMU;
e [lpuBneYyb Hagnexallee
KOJIM4YECTBO NIIAEN,
y4uUTbIBaA BEC MaLUUHbI
N XapaKTepUCTUKU
TPaHCMNOPTHOro CpeAcTBa.
* Bo BpemA TpaHCNopTUPOBKH
Haa exalmm crnocobom
3aKpPEenUTb MaLLUHYy Ha
TPaHCMNOPTHOM CPeACTBE.

2.5 OXPAHA OKPYHAIOLLEEA
CPEADbI

OxpaHa OKpyHarouien

cpeapbl LOIKHA ABNATLCA
CyLLEeCTBEHHbIM U
nepBooYepeHbIM acrneKToMm
NpY N0b30BaHUM MaLLWHOMW,
BO 6/1ar0 4e/10BE4ECKOTO _
obLiecTBa U OKpyHarLLen
cpefpl, B KOTOPOU Mbl HWUBEM.
e CtapanTtecb He 6eCrnoKouTb

oT6pacbiBaHUA CHera BO MCGI’p %q}ggl-(arou.l,mx.
r

nsbemaHue amep3aHus
KOoNneKTopa / poTtopa.

e [lanTe aBuraTesio OCTbITb
nepeg Tem, Kax yopatb
CHEro0YUCTUTESb Ha
XpaHeHue B 3aKpbIToe
nomMeLleHune.

* B cnyyae gamTenbHoro
XpaHeHUA CHErOOYUCTUTENS
BCeraa pyKoBOACTBYUTECH
OCHOBHbIMM YKa3aHUAMHU
pyKoBOACTBA Mo
aKCMnyaTauumu.

TpaHcnopTUpOBKa
aw/apIv pas, Koraa TpebyeTcs
nepeaBUHYTb, MNOAHATD,
nepeBe3TU UM HAKNIOHUTb
MalUUHY, Cneayer:
e HageTb NNI0THbIE
pabo4yune nepyaTKu.
e [logHMMaTb MalUKWHy, yXBaTmB
ee B TaKUX TO4YKaXx, 4TOoObI
OHa He BbICKO/1b3HYNa,

0 CObNAanTe MECTHbIE
HOPMbI NO Y TUAK3aLMK
ynakoBKW, Macen, TonauBea,
DUNBTPOB, NOBPEXHAEHHbIX
4acTeu Uau NobbIX 3/1IEMEHTOB
CO 3Ha4YUTENIbHbIM BAUAHUEM
Ha OKPYHaloLyo cpeay;
9TU OTXOAbl HE AO/THHbI
BblbpacbiBaTbCA C ObITOBLIM
MYCOpPOM, a cobupaTbCA
OTAEeNIbHO U NepeaaBaTbCA B
cneunasibHble LEeHTPbI coopa
OTXO0A0B, BbINOJHAOLME
X NepepabdoTKy.

* [locne 3aBepLleHUs
CpOKa CNyHObl MaLUMUHbI
He BblbpacbiBanTe ee C
ObITOBbIM MyCOPOM, a
obpaTtuTech B LEHTp coopa
OTXOA0B B COOTBETCTBMU
C AENCTBYIOLMM MECTHbIM
3aKOHOAATE/IbCTBOM.
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26 YTUWIN3ALUUA

E: He BbiGpacbiBanTe
3/IeKTpoobopyaoBaHUE
== BMecTe C ObITOBbIMMU
oTxogamu. B coOTBETCTBUM

¢ EBponencKon AMPEKTUBOM
2012/19/EC OTHOCUTENBHO
BbIBEAEHHOI0 U3 aKCN/lyaTaunu
SNEKTPUYECKOIO U
3/IEKTPOHHOro 06opya0BaHUSA
n ee NPUMEHEHUEM

cornacHo npasuiam

CTpaHbl 3KcnayaTauumm,
BbIBEAEHHOE U3 3KCnayaTaumm
3N1EeKTPOoO6OpYyaOBAHNE
LOJIHO OTNPaB/IATbCA Ha
nepepaboTKy B COOTBETCTBUM
C TpeboBaHMAMM MO OXpaHe
OKpyHawuien cpeabl OTAENbHO
OT ApYyrmx oTXoZoB. Ecnu
3NeKTpoobopyaoBaHue
BblbpacbiBaeTCA Ha CBaJIKy
WY 3aKanbiBaeTcA B

3emnio, BpeaHble sewecteM Cc(Gr

MOrYT NPOHUKHYTb B CJ/IOM
NoA3eMHbIX BOA, U NonacTb

B MULEBbIE NPOAYKTbI, YTO
npuBeLET K HAHECEHUIO
ylwep6a Bawemy 340p0BbIO U
XopoLuemy camodyBcTBuIO. [1A
nosy4yeHun 6os1ee nogpoo6HOU
MHpopMaL MK NO NepepadoTHe
3TOro u3aenusa obpallanTech B
yyperaeHue, OTBETCTBEHHOE
3a nepepaboTKy 0TX040B, UK
K Bawemy guctpuoboTopy.

3. O3HAKOMJIEHME C MALLUUHOM

3.1 ONMUCAHMUE MALLUHbI U
NPEAYCMOTPEHHOE NPUMEHEHMUE

Mepep Bamu CHEroo4YMUCTUTEND.

MalwwuHa paboTaeT OT CeTU SNEKTPONUTaHUA.
OHa ocHaweHa 6/10KOM NUTaHKUA

CO WTenceNnbHOW BUIKOW, KOTOPbIN
npeaHasHa4yeH ana NOAKNYEHUA K PO3ETHE
C HanpaxeHuem 230 B nepeMeHHOro ToKa.

OneKTpoAaBuraTenb 3anycKaeTca pbl4arom
3anycKa, pacno/iOeHHbIM Ha PYKOATKE,

M NPUBOAUT B AEMCTBME WHEK ANA YEOPHU
cHera. OnepaTop ynpasnsaeT MalMHOM,
AEPHAach 3a PYHOATKY, HA KOTOPOM
PACMNONOMEH pblyar 3anycKa, Bcerga Haxognchb
B NOJIOXEHUKU CTOA, NO3a4M MaLLMUHbI.

3.1.1 TpeaycmoTpeHHanA aHcnyaTauua

OT1a mawwuHa paspaboraHa U U3roTosneHa ans
ybopHK, yaaneHua u oTébpacbiBaHKA cHera
TPOTYapoB, U3 NapKoe, C NyTen npoe3ga u ¢
APYruXx NOBEPXHOCTEN Ha YPOBHE 3eM/IN.
CHeroo4YMcTUTeNb AONKEH UCNOb30BATLCA
MCHKNIOYMTENBHO ANA YOOPKU CHera.

3.1.2 HenpaBunbHOe UCNO/b30BaHHeE

Jlioboe gpyroe UCcnonb3oBaHue, OT/IMYHOE

OT BbILWEYNOMAHYTOMND, MOMET CO3[4aTb

OMacHOCTb W MPUYUHWUTL yLiepd naam u/unu

MMyLLEeCTBY. BXoAUT B NOHATHE HENPaBUNLHOMO

MCNONb30BaHUA (B HAYECTBE Npumepa, HO

He OrpaHM4YKMBanACh 3TUMMK CYHaAMM):

* cnonb3oBaHWe MallWHbl Ha
HOBEDXHDCTHJ{, paCI'IDJ'ID}HEHHbIX Hapg
YPOBHEM 3E€M/IM, HANPUMEP, Ha KpbllLax
HUNbIX 34aHUK, raparen, NOPTUKOB,

,qmoHCprHuHﬁ WU 30aHUNA.
pB I HWe LWHeKa Ha NOBEepPXHOCTH, rae

MMEITCA dNEMEHTbI, OTANYHbIE OT CHera
(Hanpumep, 3emnsa, Tpaea, OYNAbIMHUKKU U T.4.).
* ByKCcupoBaTb MK TONIKATb
rpy3bl, UCNONbL3YA MALUMHY.
* He TAHMTE MawKHy 3a Kabenb
npv ee NnepemeLLeH1r Unm 4Tobbl
M3BNEeYb BUNKY U3 PO3ETHM.
* He nepeBo3uTe naccamupos.

BAHHO Henagnemawee ucnonb3osaHue
MaLUrHbI BlieYyeT 3a COBoM yTpary cu/ibl
rapaHTUmM U cHUMaeT ¢ M3rotoBUTeNA BCIO
OTBETCTBEHHOCTb, BO3./1araA Ha no/ib30Barte/iA
OTBETCTBEHHOCTb 3a U3J[EPHHH B C/1y4ae
nop4H MmyLLecTBa, NoyYeHHUA TpaBm Ua1
HaHeceHHA ylepba TPeTbUM J1uam.

3.1.3 Tun nonb3oBarenn

[aHHaA mawuHa npegHasHadeHa ansa WKMpOKoro
noTpedbutena, AnAa HenpogpeccrnoHaIbHOro
npumeHeHna. OHa npegHasHa4YeHa

ANA NOOUTENBCKOMO NPUMEHEHMA.

BAHHO MatwwmHoi goneH
VYApaBAATEL TO/MbHO O4MH YE/I0BEK.
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3.2 3HAKHW BE3ONACHOCTH

Ha mawwuHe umetoTea pasinyHble CUMBO/bI
(puc. 3). OHM NpKU3BaHbI HANOMKMHATbL
oneparopy 0 HeOBX0AMMOCTU BHUMATENLHOM
M OCTOPOXHOM aKCNAyaTauum.

3Ha4yeHne CUMBOJIOB:

YCTPOMUCTBO, B KOTOPOM 3awuTa oT
NopameHUA 3NeKTPUYECKUM TOKOM
obecneYyMBaeTcsA He TONLHO MaBHOM
M30NAUMEN, HO U AONONTHUTENbHBIMU
MepamMu 3almThl, Hanpumep, 4BOMHOK
WK1 YCUNEHHOW n3onaumnen. [laHHble
Mepbl He 3aBUCAT OT YC/IOBWUIA
MOHTaMa, U TaKoe YCTPOUCTBO He
HYMaeTcA B 3alMTHOM 3a3EeM/IEHWN.
BHHUMAHME! B cnyyae
HECOOTBETCTBMA HOPMaM
CyLeCcTBYET PUCK JIeTaNbHOro

ucxoga u / nnn HaHeceHus yuiepba
NOAAM UK UMYLLECTBY.

BHUMAHME! lNepep ncnonssosaHuem
MallMHBl NPO4YKUTaTE YHa3aHMA.

OMNACHOCTb! Beibpoc npegmeTos.
& He nosopa4vBailTe BbINYCKHYIO

IE KNACC U30NALMM - Knace i

HacagKy K NlogaM nnu }-I-{HBDTHI:IM CGFB‘E'B

ONACHOCTb! Ha paboyem
Yy4acTHe He AONMHO BbITh
naen, netein U MHUBOTHBIX.

ONACHOCTb! KpbinbyaTtka
BpawaetcA. Bcerga aepurecs
Ha PacCTOAHWK OT OTBEPCTHA
ANA BbIbpoca cHera.

ONACHOCTb! JepmuTe
PYHKW U HOTX Ha PaCCTOAHWK
OT BpaLaloLWmMXCA YacTewn.

OMACHOCTb! 3anpeuwgeHo
OnyCHKaTb PyKU B KaHan Bblbpoca
npuv Bpauwarouiemcs WwHeke. MNpemwae,
YemM YCTpaHWTb 3aCOop B BbiNMyCKHOM
wenobe, BbIKNOYMTE ABUraTeNb.

ONACHOCTb! HapesawTe
3aLYMTHbIE HAYLHWUKMN.

OMNACHOCTb! Hapegaiite

3aLUUTHbIE OYHM.

omyg OMACHOCTD! Mperpae, yem

E] BbINONHATbL 06CNYyHMBAHME MALLWHDI,
WU3BNEHANTE BUIKY U3 PO3ETHM.

BAMHHO [lospenigeHHble nam
HeYuTaemble HaKNeHMHN HyM[alTcA B

3ameHe. 3aHamuTe HOBble HaK/eHKN B
aBTOPU30BaHHOM CEPBHCHOM LIEHTPE.

3.3 UWAEHTUDUKALMOHHBLIU AP/NbIK

Ha nageHTudMKaumoHHOM APNbIKE YHa3aHa
cnegyrowan uHdopmaumsa (puc. 1):

1. Apapec U3rotoBuTeNs

2. Twvn mawuHbl

3. YpoBeHb aKyCTU4ECHOM MOLLHOCTH
4. 3HaK cooTBeTcTBMA aMpeKTUBe CE
5. MowHocTb gpuraTtens

6. HanpameHue 1 4acToTa NnMTaHKA

7. Mecsuy /Toa M3roToBNEHKA

8. 3aBojcHoOW HOmep

9. Hop nspenus

10. Hnacc 3awmThl

BnuwwuTe naeHTUhUHAUNOHHBbIE AlaHHbIe
MalLWHbI B cneynanbHble NoAA Ha ApAbIKe,
nomeLweHHOM Ha 06paTHOM CTOPOHE 0BNOMHKM.

BAHHO Hcnons3ayiite ngeHTugpmHaymoHHsIe
HanMMeHOBaHHWA, yKasaHHbIe Ha
MAEHTUPHHALMOHHOM APJIbIKE YCTPOKICTBA.

BAHHO MxassiBarite HgeHTUHUHALYHOHHbIE
HAUMEHOBaHMA KaMAbIM pas npuv obpaiyeHmm
OBAHHbIHA CEPBUCHBLIA UEHTP

BAHHO O6pasey gexnapaymm
COOTBETCTBUA HAXOAMTCA HA NOCAEAHNX
cTpaH1yax pyKoBo4cTsa.

3.4 OCHOBHBbIE KOMNOHEHTDI

B cocTas mawmrHbl BXOAAT cnegyoue
OCHOBHbI€ HOMMOHEHTHI (puc. 1):

PyroaTHa

Pbl4ar sanycka

PasbnoKnpoBKa pblyara sanycKa
Py4ka nosopoTa ¥enoba
Hdepwarens Kabena-yanMHuTens
3aMOK PYKOATHK C WapHUPOM
LieHTpanbHaa 4acTb PYKOATHM
LTencensHan BunKa
BbInycKHOM Henob

AednexTop

LWHek

OTceK wHeKa

Honeco

HUHHWIA HOX

PyyKa pna TpaHCNOpPTUPOBKMK
HUHHAA YacTb PYHOATHM
HabenbHbli 3aum

PUOZErXC~IOMMUOW>
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4. MOHTAH

B cBA3M CO CKNaanpoBaHUeM K
TPaHCNOPTUPOBHOW HEHOTOPbIE

COCTaBHble 4acTW MaLUMHbI He coBMpaloTcaA
HenocpeACcTBEHHO Ha 3aBoje, UX HeobXxoa4umo
cobparTb nocsne yaaneHna ynaKoBo4HOro
Marepuana, CornacHo CAeayrwWwmm yKasaHUaM.

41 HOMMNOHEHTBLI A1 MOHTAHA

B ynaKoBKe MMeTCA KOMNOHEHTLI ANA MOHTaXa
(puc. 4), npuBeaeHHble B cneayouen Tabnuue:

HomnoHeHT Pue. No
CHeroo4McTUTEND 4 1
Py4Ka noBopoTa BbINyCHHOrO Henoba 4.A 1
PyroaTHa 4B 1
CuenneHne pyHOATHM 4.C 1
MNpocTaBkK v KpenemHsie 4D,4E | 2
BUHTBI PYKOATHK

MNpocTaBKK KM KpenemHbie 4F 4G | 4
BUHTBI PYHOATHU

Hepwarens Habena-yanuHKUTENA 4. H 1
HabenbHbli 3aKUM Ha pyHOATHE 4. 1
HednexTop 4.J 1
MHCTPYHUMA 1

4.2 PACNAHOBHA

1. BcHpbiBaiTe ynaHoBHY OCTOPOMHO
WM BHMUMATEIbHO, YTOObI He
NOTEPATb KOMNOHEHTbI.

2. O3HaKoMbTECHb C JOKYMEHTaMM,
nexalunmm B KopobKe, B TOM YMCne,
C A@HHbIM PYKOBOACTBOM.

3. W3BnexwuTe U3 HOpPOGHK BCE
OTAe/IbHbIE KOMMOHEHTHI.

4. [loctaHbTe U3 HOPOBKKU CHEroOO4YUCTUTEND.

5. BbibpockTe HOpOBKY U yNaKOBOYHbIE
mMaTepuanbl B COOTBETCTBUM C
MECTHbIM 3aHOHOAAaTeILCTBOM.

4.3 MOHTAH PYHOATHH

1. YcraHoBWTE LUEHTPaNIbHYIO YacTb PYHOATHHK
(puc. 4.C) Ha CHEroo4YUCTUTEND (HUHHASR
4aCTb PYKOATHMK), U 3aKpenuTe ee
BWUHTamu (puc. 4.D, 4.E) c obeunx cTOpoH.

2. YcTaHoBWUTE BEPXHIOK YacTb PYHOATHM
(pwvc. 4.B) Ha ueHTpanbHYI YacTb U
3aKpenuTe ee cneunanbHbIMWU BUHTAMMK
W 3ammmamu (puc. 4.G, 4.F).

3. 3aKpenuTte Habenb aNeKTPonUTaHuA
cneyuansHbIM 3aumom (puc. 4.1).

4.4 MOHTAH PY4YHU NOBOPOTA
BbINMYCHHOIO HEJIOBA

1. CobepuTe py4dry (puc. 5.A1) npr nomoLm
cneyuanbHOro sana-yanMHuTena (puc.
5.A), ¥ 3aKpenuTe ero ¢ NOMOLLLIO 2
BUHTOB (puc. 5.A2). NpoBepsTe, 4TO
oTBEpPCTUA Bana (puc. 5.A) U coegMHEHHUA
(puc. 5.A1) pacnonomeHbl COOCHO

2. BcraebTe 2 BUHTA B OTBEPCTUA U 3aKpenuTe..

3. CobpaHHyto TaKMm cnocobom pyyKy
BCTaBbLTE B CneyMasibHbli Aepwartens B
HWXHEW YacTK PYKOATKM (puc. 5.B).

4. BcrasbTe HOHel, py4YKW B cneyuanbHoe
OTBEPCTUE ANA COEAUHEHUA C Henobom,
py4yHa A0aKHa ObITb pacnonoMeHa Npamo,
a ee 3axsar obpauieH sepx (puc. 5.C).

5. [poeepbTe NpaBuNbLHOCTL PaboThI
BbINYCKHOMO enoba, NnoBepHys
ero o ynopa B 06e CTOPOHbI.

Henob gonweH 6ecnpenATCTBEHHO
noeopa4usatbea (puc. 10).

4.5 MOHTAH AEDJIEKTOPA

1. BcraBbTe ged1eKTop B BbINYCKHOW KaHan
B NPAMOM NONOMEHWUK (pUc. 6.A).

2. BcraBbTe BbICTYNbI C 06EUX CTOPOH B
oTBEpPCTMA ANA nosopoTa (puc. 6.B).

M CGrﬂ ﬁﬁm& 4TOObI CTEPHHM 3aKPENUAUCH

MaNbHbIX OTBEPCTUAX (40 WenyKa).
46 MOHTAH HABEJ/IbHOINO 3AHHHUMA

BcTaBbTe Kabenb B Kabe bHbIK
3amuMm (puc. 4.1) u 3aKpenuTe ero Ha
LEeHTPaNbHOW YacTH PYKOATHM.

5. CPEACTBA YNPABJIEHUA

5.1 PbIYAI 3ANYCHA

BbinonHAET OCTAHOB M 3anNyCK ABUraTens.

» 3anycK: HaxmMuTe KHONKy
6nokupoeku (puc. 9.C) u noTAHUTE
pblyar 3anycka (puc. 9.B).

* OcTaHOB: OTNYCTUTE pblyar
3anycKa (puc. 9.B).

5.2 BJ/IOKUPOBHKA PbIYATA 3ANYCHA

MpenAaTCcTBYET CAy4anHOMY BHAOYEHUIO pblyara
3anycKa. Hammute KHonky (puc. 9.C), 4Tobbl
pa3b10KMpOoBaTh pblYar 3anycKa.
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5.3 PYYHA NOBOPOTA
BbIMMYCHHOIO HEJIOBA

YnpaenaeT NnOBOPOTOM BbINYCKHOMO enoba
M NO3BONAET HaNpaBNATb Pasrpy3Ky

CHera B HyMHyto CTOpoHy. [NoBopaynBaiTe
py4Ky (puc. 10.E) no / npoTre 4YacoBown
CTPENKK ANA NOBOPOTa Menoba.

5.4 PEryJJMPOBHKA NOJIOHEHUA
AEDPNIEHTOPA

BosbmuTeck 3a py4Hry (puc. 11.A) n HaxmuTe
Ha Hee, 4TO6bl 0TCOeANHUTEL 6NOKMPOBKY
aednekTopa (puc. 11.B) u oTperynnpoeathb ero
nonowenue (puc. 11.C). NpogonanTe TAHYTb
py4HYy Ha cebAa 1 nepemellanTe ee snepes /
Ha3af, 4Tobbl ONYCTUTL / NOAHATL AedneKTop.
lNocne ycTaHOBKM fedneKTopa B

HYHHOE NONOKEHWE W OTNYCKAHWUK PY4YHU
aebneKTop 3abnoKupyeTcA B AaHHOM
NONOMEHUN (Bbl YCNbILLMTE LLENYOK).

6. SQHCMNNYATALMUA MALLUUHDI

BAHHO [Ipasuna 6esonacHocTH npu
3Kcnayaraymnn MaLuHbl NPUBEAEHbI B
. 2. CTporo cobawganTe yHasaH1a BO

6.2.1 O6wana npoBepKa 6e3onacHOCTH
M paboTbl WHeKa

Mpepmer Pesynbrar

SneKTpu4ecKue Habenw. | Msonauma Hurge
He NoBpemaeHa.
MexaHuyecHue
noBpexaeHUA
OTCYTCTBYIOT.

HammuTe HHOMKY Adeuvrarens 3anycHaeTcA

pasbnoKUPOBHK W WHEK Ha4yMHaeT
(puc. 9.C). BpallUeHHe.
HammuTte Ha

pblyar 3anycka.

MNMpobHoe nepemeweHre | AHoOMansHaA BMBpaunA
OTCYTCTBYET.
AHOManNbHbIE 3BYHK

OTCYTCTBYHOT.

OTnycTUTe pbivar
3anyckKa.

[euratens H WHeK
He3ameaNUTeNbHO
BbIHNOHAKTCA.

& Ecnu pesynbrar 110604 npoBepKn
OT/IHYaeTcA OT NpHBeAEeHHOro B TabHue,
no/s1b30BaTbCA MalWMHON Henb3Aa! Cpakite
MalUHHY B CePBHCHbBIH LUeHTP ANA
BbIMOJ/IHEHHUA NPOBEPOK U PEMOHTA.

6.3 3AMNYCHK/PABOTA

M3beaHne cepbesHbIX PUCKOB U DH&'CHMC G r & 86"‘!
CH CHEeroo4Y1cTHTe 1A Bbi3blBaeT

6.1 NOArOTOBUTEJIbHbIE ONEPALUA

MNonb3yAchb yanuHUTENEM, NOAKNIOYKTE
CHEro04YMCTUTE/Ib K PO3ETHE 3NIEKTPONUTAHMA.
BcTaBbTe Kabenb-yanuHKTENb B cneuranbHbIv
Aepxarens (puc. 7) Bo n3bemaHme
CNy4alHOro OTCOeAMHEHWA WU NOACOEAUHUTE
ero K BuIKe n1utaHuaA (puc. 8).

NpoBepbTe, 4TO B NOMOMEHUU 3anycHa Y
LWHEeKa OTCYTCTBYET CUen/IeHne CO CHerom.

NMPUMEMAHUE [perige yem nprucTynuTh
K ybopKe cHera, peKoMeHgyeTcAa obpaborars
LWHEK CHIMKOHOBbLIM CripeemM BO n3bemaHme
06pa30BaHUA bfla HAa BPALLAIOLMXCA OpraHax.

6.2 NMPOBEPHA BE3OMNACHOCTH

[Nlocne 3anycKa v npexae Y4em NpUucTynuTb
K 3KCNAyaTauMM MalnHbl BaXHO NPOBEPUTL
ee BesonacHoOCTb. YA0CTOBEpLTECH, YTO
pe3ynsTaTbl NPOBEPOK COOTBETCTBYIOT
AaHHbIM, NpMBEAEHHBIM B TabauLe.

& lMpexige yem NPUCTYNUTL K pabore,

Bcerga HPGBEPHF?TE 6e3onacHOCTb MalUHHBI.

BpalwjeHHe LWHeHa. Yganurte nrogen Ha
6e3onacHoe paccToaHHne U cnegure,
4TO6bI LUHEK HE COoMnpUKacasncAa c
HaMHAMM U PYrUMH npegMmeTamm,
HOTOPbIe MOryT 6bITb OTOPOLIEHbI.

6.3.1 Hauano pa6orsl

1. Cherka HaKNOHUTE CHEroQYUCTUTE b
Hasaj U HeMHOro NPUNOAHUMKTE
LWWHEK Hag 3eMnen.
2. HammuTe U epHuUTe HAMaTOH KHOMKY
pa3bNo0KMPOBHK pelyara 3anyckKa (puc. 9.C).
3. /[inA BbINO/NIHEHMA 3anycKa NOTAHUTE
pblyar 3anycKa (puc. 9.B).
4. OTnycTUTE KHOMKY pa3bioKMPOBKK
pbl4ara 3anycka.

A Ecnu wHek 3a6710HHPOBaH, He
NbITalTECh BHKOYHUTb fBHUraTeb.

MawwnHa o6opysoBaHa aBTOMarH4ecHon
cucTemoi 3awmnTbl geurarensa. Ecam
3auMnTa BKAKOYEHa, NOJOMANTE HECHO/TbHO
CEeHYHA, Npexae Yem BbINOJIHUTb
NOBTOPHbIH 3anycK MalHHbI.

htt;@yrﬁcljg).ru



https://mcgrp.ru

6.3.2 OnucaHue paboTbl

OnycTuTe WHEeK Ha 3emM/i0 U

npucTynauTe K ybopKe cHera.

Habenb aonmMeH TAHYTLCA No3aau
MaLLMHbI, 4TO6bI ONepaTop He CNOTHHY/CA,
1 Kabenb He 3auenuca 3a NOCTOPOHHKE
npeameTbl Ha paboyem yyacTKe.

A Bo Bpemsa pa6oTbl HHHOrga
He nepeesanTe MalMnHOH Mo
3/1eKTpHYeCcHOMY Kabenio.

A Ecnm aneKTpuyeckmii Kabenb

6b1n1 NnoBpexgeH Bo BpeMa paborsl,

BbINO/IHUTE CAeaYIolHe [JeHCTBHA:

» OcTaHOBUTE MaLUMHY.

* OToKgUTe OT MaLUMHbI B MPOTUBOMO/IOHYIO
CTOPOHY OTHOCUTE/IbHO MEcTa
noBspemgeHnsa Kabens.

* OTHAKWOYMTE Kabesb NMTaHHA OT 3/1eK TPOCETH.

A Bcerga BbiknoYaiTe geurareb
npexge 4em NPUCTYNUTb K pa3b/10HHpPOBKe.

6.4 OCTAHOB

ANA BbINONHEHUA OCTAHOBA MaLLMHbI
OTNyCcTUTE pbldar 3anycKa (puc. 9.B).

6.5.2 MoKpbiH U yTpamboBaHHbIN CHer

lNpoasuranTecb megneHHo. M3beramTe
MCNONb30BAHWA HUKHEro HOXa ANA
yaaneHus ytpamboBaHHOro CHera v nbaa.

BAHHO HWHTeHcusHoe
HCN0Ab30BaHWE MaLUMHbLI Ha MOKPOM U
YTpamboBaHHOM CHEry MOMET Bbi3BaThb
HencrpasHOCTH B OTCEHE LLIHEKa.

6.6 MNOCJIE PABOTHI

* HesamegnuTenbHO U3BAEKUTE BUIIKY
M3 PO3ETHM NEKTPONUTaHKUA.

* LlleTKOM ypanuTe BeCb CHEr, NPUAUMNLIKMIA
K HOpNyCcy MalMHbI (NYHKT 7.2).

* HecHONbHO pa3s nogBuramMTe BCe opraHbl
ynpaBneHus Bnepej 1 Hasag,

* 3aTAHUTE BUHTbI M BONTbI, KOTOPbIE
ocnabunuce B npoyecce paboTsbl.

* [lpoBepsbTe, 4TO HET 0cNabNeHHbIX
WMAK NOBPEKAEHHbIX KOMMNOHEHTOB.
Ecnu Heobxoaumo, 3ameHuTe
NOBPEMAEHHBbIE KOMMNOHEHTHI.

A He HaHpbiBaiTe MalUHHY,
NnoHa geHrare/ib He OCTbIHET.

M € G T Pr. REkHWYECKOE OBCAYIKUBAHHE

BAHHO [lperge 4em OTOHTH OT MALUMHBI,
BCerga OTH/II0YalTe ee OT 3IeHTPOCETH.

6.5 PEHOMEHAALUWUHU NO
SHCMNAYATALUH

* CeeMeBbinaBwmn CHer ybupaTtb nerde.
MNoBTOPHO NPOMAMTE MO YHE pacyMUIEHHbIM
MecTam, 4ToObl yaanuTbL OCTATKU CHera.

* [10 BO3MOMHOCTM CHET JO/HEH
BblbpacbiBaTbCA B Hanpas eHUK
BeTpa. CnegmTte 3a pacCTOAHUEM U
HanpaBneHWem oTbpacbiBaHUA CHera.

* B cnyyae cunbHOro Betpa onycTuTe
nehnexTop, 4Tobbl HAaNPaBUTL CTPYHO
CHera BHW3, NOCKO/bKY BETEpP MOMET
OTHECTMU CHEr He Tyaa, Kyaa TpebyeTcs.

* [10 OHOH4YaHWK paboThbl OCTaBbTE
MaLlUWHY BHIKYEHHOW HA HECKONBHO
MUHYT, 4TOBbI M36emaTb obpasoBaHMA
NbAa Ha BbINYCKHOW HacajgkKe.

6.5.1 PbIXx21bIA M HOPManNbHbIWA CHEr

Cnow cHera TonwmHom 4o 20 M MOXHO BbICTPO
yAanuTb, paboTtaa Ha paBHOMEPHOW CHOPOCTM!.
Ecnu cHer 6bonee ry6oKuin nnn MMeroTcA
cyrpo6bl, TO cneayeT CHU3UTbL CHOPOCTL U AaTb
MalunHe paboTaTb B CTAHAAPTHOM PUTME.

71 OBLWAA CBEAEHUA

BAHHO [Ipasnna 6esonacHocTH npu
BbINOJ/IHEHHH TEXHHHYECHKOIo OﬁCﬂy}HHBEHHF
MalLvHbI npuBedeHs! B nyHKTe 2.4. CTporo
coboganTe yHasaHmsa Bo u3bemaHme
Cepbe3HbIX PUCHOB H ONAaCHOCTH.

A lMpy BbINOHEHUH BCEX NPOBEPOK U
onepaymni TeXHHYeCcKoro obcnymmnBaH1A
MaluHHa M gBHUratesib JO/IHHbI 6bITb
BbIK/1I04Y€eHbI. [lepes BbinoAHeHHeM
Moboi onepauyru TEXHHYECHOro
06cnyHHMBaHWA HEOOXO4UMO BbIK/TIOYHTL
ABHrarenb U U3BAE€Yb H/IOY.

A lMepepg BbinoNIHEHHUEM TEXHHYECHOIo
o06cnyHiMBaHUA HafjeHbTe COOTBETCTBYIOLYIO
o4empay, 3alMTHbIe NepYaTHu U OYHH.

* [MepuoaM4HOCTbL U ONKMCaHKWe onepauum
TEXHUYECKOro 06CNyXuUBaHUA NpUBEAeHbI
B "Tabnuue TexHu4ecKoro obcnyHusaHuma",
Llenbto aTon Tabnunuybl ABNAETCA NOMOYb
BaM nogaepHuBartb aQpPeKTUBHOCTL U
6e3onacHOCTb Baleil MawnHel. B Heit
yKa3aHbl OCHOBHbIE ONepaLunn TEXHUYECKOro
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o6CcnyMMBaHUA MalLWHBI U NEPUOAUYHOCTD,
npeaycMOTpeHHanA ANA KarKA0W U3 HUX.
BeinonHAnTe yKasaHHbIe AeUCTBUA NO
MCTeYEeHWUU NepBOro U3 yKasaHHbIX CPOKOB.
* Mcnonb3oBaHMe HEOPUIrMHAIbHBIX 3anacHbiX
yacTen U JONONHUTENbHOro 060pyA0BaHUSA
MOMET OTpUUaTe/IbHO CKa3aTbCA Ha paboTe
1 6e30NacHOCTU MalKHbI. M3roToBUTEND
He HeceT OTBEeTCTBEHHOCTH 3a ywwepb unm
TpaBMbl, Bbi3BaHHbIE AAHHbIMW U3AE/TUAMM.
* OpuruHanbHble 3an4acTi MOMXHO
npuobpecT B CEPBUCHOM LEHTPE UK Y
aBTOPU30BaHHBIX AUCTPUOBLIOTOPOB.

BAMHO Bce onepaumit no TeEXHHYECKOMY
06CAYHUBAHMIO M PEryIMPOBKE, HE ONUCaHHbIe
B JaHHOM PYHOBOACTBE, AO/HHbI ObITb
BbIMO/IHEHbI Yepes Ballero AUCTpubbioTopa mim
B Creymnam3npoBaHHOM CEPBHUCHOM LEHTPE.

7.2 O4YUCTHA

A Onepayuu no 0YUCTHE [OSTHHBI
BbINO/IHATLCA Ha BbIK/THOYEHHOH

mawuHe. lMepes yganeHnem cHera 13
BbINYCKHOro KaHasna Heobxo4umo:

* OTNyCTHUTL pblYar ynpaB/ieHHA LWHEeHOM.
* BbIH/IIOYUTB fBUraTesb.

4. HaHecTW aHTMHOPPO3WIHOE 3alUTHOE
NOKPbITUE Ha MeTaNIM4eCKUE NOBEPXHOCTH.

9. CEPBUCHOE OBCJITYHHUBAHUE
U PEMOHT

B aTOM pyKOBOACTBE M3/0MHEHbI BCE
yHa3aHus, HeobxoauMble ANA ynpaBneHus
MaLUWMHOW W ANA NPaBUIbHOMO BbINOAHEHWA
OCHOBHbIX Onepauui TeXHUYECKOro
06CNYIKMBAHUA, KOTOPOE AO0/MHEH BbIMNONHATL
nonb3osarens. [Jna BbINONHEHWA BCEX
AEACTBUM NO peryiMpoBKe U 06CNYHUBAHUIO,
HE ONMUCaHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE,
obpalwanTecs K Bawemy guctpubsiotopy
WK B CNeyMaim3mpoBaHHbIM CEPBUCHbLIN
LUEeHTP, pacnonarawLwmnii NoAroTOBNEHHbIM
nepcoHanom 1 obopyaosaHHem,
HeobXxoAMMbIMK ANA NPaBUILHOMO
BbINOAHEHWA PaboThbl, NOAAEPHAHNA

YypPOBHA 6@30NacHOCTU M BOCCTAHOBNEHUA
NnepBOHa4YaNbHOrO COCTOAHUA MaLUMWHBI,
Onepauunu, BbINOHEHHbIE B HENOAXOAALLMX ANA
aTOro CTPYKTYpax unm HeKBanuduunpoBaHHbIMK
N0AbMU, NPUBOAAT K

aHHYIMPOBaHMIO BCEX BUAOB

rapaHTMM, a TaKHe CHUMaIoT

¢ M3rotoB1TENA BCHO OTBETCTBEHHOCTbD.

- Ti aBTOPW30BaHHLIE CEDPBUCHLIE
YucTtuTte mawmnHy Kaxabli pas nocne MCGrpa H 'ﬂ P P

paboTbl. OYMCTKA MaLLMHbI BbINO/THAETCA

B Ceayowem nopagKe:

* BbiKNoYMTE ABUraTenb

* OTCOeAMHUTE BNEKTPUYECKNI Kabenb
OT CHEroO4YMCTUTENA M OTCOEAUHUTE
YONUMHUTENb OT CETU NEKTPONUTAHMA

» [laiTe CHEroo4YUCTUTEIO OCTbITh

* [loYnCTHUTE CHErOOYUCTUTENDL BHYTPH
M CHaPYMKM NOAXOAALWEN WETHOW U/
WNKW CTPYENR CHAaToro Bo3gyxa.

& Huxorga He Mo¥iTe CHEroo4YHCTHTE b
BOZ O/, B NPOTUBHOM C/1y4ae Bbl NOBPeAHTE
3/1eKTPUYECHHE YCTPOHCTBA, YTO NPHUBEAET K
PHUCHY nopameHHUA 3/1eKTPUYECKUM TOKOM.

8. XPAHEHUE

B cnyyae, ecnv mawmuHa 6ygeT XxpaHuTheA
6onee 30 gHeM, HEOBXOAMMO:

1. TwaTtenbHO OYUCTUTL CHEFOOYUCTUTEND.

2. [lpoBepuTb, 4TO CHEMOOYUCTUTEb
He nospemaeH. Ecnmv Heobxogumo,
OTPEMOHTHMPOBATL ero.

3. Ecau KpacKa noTtpecKanacs,
NOKpackTe HYHHbIE MecTa ANA
npeaoTBpaLieHUA PrHaBIEeHUA.

PBl MOMYT BbINOAHATL rApaHTUMHbIN
PEMOHT 1 06CNYHMBAHHKE.

* ABTOPM30BaHHbIE CEPBUCHbIE LLEHTPbI
MCNONBL3YIOT TONIbKO OPUrMHa/bHbIE
3anacHble yacTu. OpUrMHanbHble
3anacHble 4acTu W AONONHUTENbHOe
o6opypoBaHue 6blnu cneyvansHo
paspaboTaHbl 4NA MALIWH 4AHHOro TMNa.

* Ucnonb3oBaHWe HEOPUTrMHaNbHbIX 3aNacHbIX
YacTeW U [ONONHUTENbHOrO 0bopyaoBaHKA
He yTBepHaeHo M3rotoBuTenem u
NPUBOAMT K yTpaTe AeUCTBUA rapaHTUM.

* PeHomeHayeTcA pas B rog 0TBO3WUTb
MaLUMHY B aBTOPU30BaHHbIM
CEPBUCHbIW LEHTP ANA 06CNYIHUBAHUA,
yxoaa v NpoBepKKU UCNPaBHOCTH
npeaoxpaHUTeNbHbIX YCTPOWUCTB.

10.YCNOBWUA TAPAHTUU

lapaHTUA NOKpbIBaeT BCe AedeKTbl Mmatepuanos

W u3rotosneHuaA. NMonb3oBarens foaHeH dyger

CKpynyne3Ho cAefoBaTh BCEM YKAa3aHUAM,

M3/IOMEHHbIM B MPUIOHEHHOW AOKYMEHTALMWMN.

[apaHTWA He NOKpbIBaeT ywepo, Bbi3BaHHbIW:

* HepocTaToO4HbIM O3HAKOMAEHUEM C
CONPOBOAUTENLHOMN OKYMEHTALUEN.

* HeBHMMaTENbHOCTLIO.
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* HenpaBWNbHBLIMW MK HEpPa3peLLEHHbIMK
aHcnnyaTtauuen U MOHTaMoM.

* Mcnonb3oBaHUeEM HEOPUIMHANBHBIX
3an4yacTem.

* Acnonb3oBaHuem A0ONONHHUTENBHbIX
NPUCNOCOBNEHWI, HE NOCTABNEHHbIX UK
He yTBepw AeHHbIX M3roToButenem.

[apaHTKA TaKMe He pacnpoCcTpaHAeTCA Ha:

* EcTecTBeHHbIM M3HOC TaKUX PAcXO4HbIX
MaTepuanoB, KaK NPMBOAHbIE
pemHu, Bypbl, dapbl, Koneca,
npeaoxpaHuTenbHble 60NTbI M NPOBOAA.

11. TABJIMUA TEXHUYECHOIO OBC/TYHUBAHUA

* EcTecTBeHHbIW M3HOC.
» [lBuratenu. Ha HMX pacnpocTpaHATCA
rapaHTUu U3roToBUTENEN ABUraTenen
C COOTBETCTBYIOLWWMA YCTOBUAMM.
[NpaBa noKynartena sawuwaer
3aKoHOAAaTeNbCTBO ero cTpaHbl, HacToAwan
rapaHTMA HUKaK He orpaHMynBaeT
npae NnoKynarena, npeaycMoTpPeHHbIX
3aKOHaMH ero cTpaHbl

Onepauusa MepropgmnyHOCTb MyHKT

MNpoeepHa GeaonacHocTK / MpoBepKa opraHoB ynpasneHua Hampapeii pas nepeg 6.2
WCNONB30BAHWEM

Hamabiv pas nposepAnTe LENOCTHOCTL M Hawpaplih pas nepeg 6.2

MCNPaBHOCTb SNEKTPUYECKUX YCTPOWCTB WCNONBL30BaHWEM

MNpoeepanTe, 4TO WHEK cBO60AHO BpallaeTcH Hanabiv pas nepepg 6.2.1
WCNONB30BAHWEM

ObpabarbiBaiTe WHEH CUIMHOHOBLIM Cripeem Hamawih pas nepeg 6.3

BO M3bemaHue obpasoeaHuA Nbaa WCNONB30BAHMEM

MNpoeepanTe, YTO BCE BUHTOBbIE COEAWHEHMA NAOTHO Hawpabik pas go v 4

3aTAHyThL. [pK HEOBXOAMMOCTH 3aTAHMUTE MX. nocne paboTbl

MNpoBepsaiTe, 4TO NEPEMELLEHWE phivara mnyM R u Hampabii pas nepeg 5.2

TONBKO NOCAEe OTHAKYEHWA ero 610KMPOBHK . WCNONBb30BaAHWEM

O6uan 04MCTHA U NpOBEPHA Hawabii pas nocne paboTsl 7.2

12. BbIABJIEHUE HENOJIAAOH

HENONAAHA BO3MOHKHAA NPU4YUHA YCTPAHEHHUE
1. MawwHa He SneKTpUiecKuit Kabenb He noaxodeH | MoAcoeANHUTE BUIKY CHEroOYMCTUTENA
sanycHaetca M YAMHUTENb K CETU 3NEKTPONUTAHUA

SNEeHTpUYECHKUH Kabenb
noepemaeH / HemcnpaeeH

3ameHuTe 3NeKTpUYecHHid Habenb

Cpaborana 3awmra oT neperpysxku

MopowaAnTe HECHONBKO CeKyHA, 1 paboTa
BOCCTAHOBWTCA aBTOMAaTUYECHM.

LLIHeK 3acTpAn U AgBHratens
He 3anycHaeTcA

HemegneHHO oTNYCTUTE pblvar 3anycHa
W yCTpaHWTE NPenATCTBUE. 3aTEM BHOBb
nonpobyiTe 3anycTUTbL ABUraTenb.

2. Odewrarens paboraer
C TPYAOM.

LLIHEK WM BLINYCKHOM Henob
3aCOPUNUCh, HATHHYIUCb Ha
NPenATCTBME WU NOBPEAUIUCS.

O4yucTUTE WHEK W BbIMYCHHOM
Henob. Ypanure oTxoab! MK
NOCTOPOHHKWE NpeaMeTbl. Ec/v oHM
NOBPEMAEHLI, 3aMEHUTE MX.

HonpeHcaTtop HeMcnpaseeH.

ObpawawTteck B cnymby Texcepsuca
WK K AUCTPUBBLIOTOPY.
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HEMNOJIAAKA BO3MOHHAA NPUYUHA YCTPAHEHME
3. [ewuratens BHe3anHo Cpabotan gnddepeHymanbHbIA BoamomHo noepempaeHune Kabenn
BbIK/IO4AETCA BbIKAK4ATENb nuTauuA. NpoeepeTe COCTOAHWE

Kabensa 1, ecnu Heobxogumo,
obpawanTech B CNywby Texcepeuca
WK K AUCTPUOLIOTOPY.

[Burartens HeMcnpaeeH.
O6pawaiTtech B cnymby Texcepsuca
WNU K AUCTPUBLIOTOPY.

Cpaborana zawmra OT neperpysxu MNopowante 10 MUHYT, a 3aTem
COBEPLUMTE NOBTOPHYIO NONBLITHY.
4. YpeamepHas eubpauma | Hanuune ocnabneHHblx YacTer, NMbo 3aTtAHMTe BCe KpenemHbie

NOBPEMAEHWIA LUHEKA MW KPbINBYATHU. | NpMcnocobneHun. 3ameHuTe
NOBpeMAeHHbIE YacT B
aBTOPU30BAHHOM CEPBWCHOM LIeHTpe.

HenpasunbHOE pacnonomeHue PyHOATHM. | YA0CTOBEpLTECH, YTO PYHOATHA
3aKpen/ieHa B NPaBMIbHOM NOJIOMEHWH.

5. MNpexpaweHue BbinycKHoW wenob sacopunca. Mpo4YncTMTE BbINYCHHOW Henob.
W1 3ameaneqne LLHeK 3acTpsn. Yaanute oTX0Abl MM NOCTOPOHHWE
Bblbpoca cHera NpeAMeTbl U3 LWHEeKa.

6. CHeroo4YMcTMTEND Ho WwHeKa n3HoweH CeamMuTeCE C aBTOPHU30BaHHbLIM
OCTaBNAET Ha 3emne CEPBUCHbLIM LIEHTPOM.

TOHKWWA CNOW CHera

Ecam nocne BbINOMHEHWA ONUCAHHBIX Bbille AEWCTBUI HENONAAKW HEe WCYE3NW, CBAMMUTECH C BalUM
AUCTPUBLIOTOPOM.

McGrp.Ru
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (istruzion Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA SpA - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2.  Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzaneve condotto a piedi,
spalatura/sgombero neve

a) Tipo/ Modello Base STS515E

b) Mese/ Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore elettrico

3.  E conforme alle specifiche delle direttive:

MD:  2006/42/EC
OND:  2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e EMCD: 2014/30/EU
o ROHS II: 2011/65/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

ISO/DIS 8437:2008 AR dgb/A2:2011
EN 60335-1:2012/A11; 1997/A1:2001/A2:2008
EN 50581:2012

sonora misurato 97 dB(A)
h) L enza sonora garantito 101 dB(A)
k) Po installata 1.8 kW
m) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) CastelfrancoV.to, 19.06.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

mmb

171516063_3

https://mcgrp.ru



https://mcgrp.ru

T [ Trmchacioon G o Nl of g IR Tl of e orgralewbaciony | DE [Uienelang oo Olgracersoansingl | [FRE Cheraeieis s orgnal brdr s wg) w rvara | T o o
Dl G et Canrigremai EC Cwxiamtioen of Conbgmiy L ] lFI-nmﬂ G i (o (et e oe- E F i ol Tavaid aiasd b 1
(Dirpctovg Machinss JOORICE, Arcpon 1| parie. | |laching Directive MORMITE, Aanga I pari &) | [Msschingarichtini HOGLEG, Anaang I, Tal (gain . Vediogg I, Sel &) 1#----“ TOOSHMIMECE bhaga I, de lap iﬂu-ﬂm v FDOGHITEF. Bilag 1L Sel A}
1, Tha Comparry N L. i
1. L Sociiie 1. Hertry deciams. crder it ¥ 1, Ol i 3 EFuLrar (b el irviwi B Skl fary 8 ok o ] By 1 ik 2 Bk et pb T e, B P
T EHCIS B B T ] thum e machasy Pedeairian comirgled e . Eriien o wigene ¥ ersnhenrigng . mmes dis U Flsuriachl Wl phageh. Brasiyrgt bripl of glande
rachoe  Chaass reges & condusie 8 ped ! Hrucrerer | 2 i L] i rpiryddeirg af
racisge-deblnyage naige iqTﬂw— o] Ty | Mcciell ) Ty ¢ il | o Ty Mo
o Tyrpe / Bana Moded ) Typ / Basnmcdel| b M ¢ Dhypgpaie b Mibraac | TH hemrkningusks b Minac] | KonubrutSonas:
| adels Mgath | ranutact Mot | lagahe €} & £) Sertersame
ﬂ J“:M_ﬂhl :iu-u“:u“ - :‘im dj Mok wie kivink. o] Mok pinkdrns ) o wekdrab
@ P —— PR pr—— 3. gl yier hraveres | desal e a ereed B i ::nrm
Mror 1. Conrlorms i dirsctie 3. Des Ricttliries L] st el gt
:1_ eeciigue s o o e P . Arforder ungen der kgt i =u
FE EC snvanal iya o T Zen hipe wgailel i 1l -I-;‘Hﬂ-ﬂlﬂ
1 B st hizsbon Emg-u':um B HHMH & Polera ol 101 hrrearesenice andarder am -
Eniren CE o e el . B al 0 PP Nk M B ek L]
: E Typs E m“-_u . gt P s - " Py
] Mibas B8 Peiastie IR TEILE b B inataind CI[TTE Sy TUSTRRT =) Parson som har sl e ) aiakl h Garrinew ydieifelin e
| ey de pussEtoe Eren gErEl 1P b2 ereae e Tprbnsal &) nlaerls Lemtarg bplraleh dokuman tsajon: perncen 4 upp e den ki wfinkd
1 P il | Plalen [ - nji Sed o daic Imkn nks dobueerist ona | Persan, dee har = L]
B ek bdy e 0 b Dot v Fiace aedl Dinie i Tw . ) Ot ok et A bl b
I bt Parnon 1t og il
) Lisu sl Duin ) Ol i Datam
- - EE aeo0oe e W Drgral P Tk B P o gl [FT i ko, e il T [Pallad it vt s pod o] | J QT r——
Eiverviariog eee Drwchar we i e Com borrritun CE Dt twmginy CF de Cordorreddens N
[Fiktigs Maghines MOOMEDTE Bifage il doel & | (Diwities Minpines SOSEICE, Arewo I pars | [Diretinn ca Msquings, HOWEICE. Asgscl, T :-l-w.‘“-m“mﬂm m""""" by L
1. el naap u parw &) 1. Yelyn Pt I, dul A] conde Al
"w'-'"‘;': t"""':: - ;“‘"‘:‘. 2. Vaksufas cralle nnbuslian, sRE oo i 1. e
et 0 Pyt b P L U T (i b | A [ TR vl B Do L i ) B P B oo i Bl det o ok Bridad P— - . —
AN R mdayina: ChstBriarebs CORIITAI0 B8 Pt ! g st e z o et A - =
AR B P WA T BAL M R B
] o4 Tiga ! Mol Bass
B Massd ! Bouwjssr bl Men ) AR de Iebricacion
21 Serenaminer £] Mudricula
d] Motsr: slekiriech o) Mator; piéciricn
2 ‘Wodomt man de specification van Se 1 Cumpis con b sapecil icacion de s
derectivas:
& o] Envie coriifioador
8 EG-onderaost van het Type Ty Examesn CE gol Tipa
‘H* ‘m L‘b‘ﬂ -
riwesu FRe -1 da priefcia Mosons Fedide
=':" ch s P Horpdd b paleral sl nen i e iR
) Geansistesrd

] Poleicis inyissds

il il Rl

Tenita
H) Luges y Fecha

B ST o I

AT Upgunbab.

L
| el CE lpking Cirebiii, Ein il pdige &)

WA RO AR
(Diiryin Mrppawire FOGARCE, Nogaprrga 1L 1. et
I 1 Sahad s ey shincs syagdski

1. lﬂl'h‘lemm-m
2 harets vavbe G g Pk

‘walioh gl b hreegp e

,.,...g.“ 8} Tig { Stanciart modsl

) Tirmag | Bomud Movitia w Syl
] Mwn] | Eves srtauis] £ Sl rurmara
&) At o) Mator: iakirikl
o Mg nlimpms 1. lyap ™
i L - TR P P ——
Eisars CE veu Tumen
:m-:::mm o Dutes ne g evipeni
1 Vi) i rpRaT; SREATTRPY ST E“"""‘:"“““m
Bl Tviin vy sRoweTacl KRR Krude
1) EymoTosTsLE v EFGE ) Tieinii Doy ailag v il gl
) : 0 T R LA L L]
o Tag v

TR T ol 50 sl R [ X TRy vy vesima IV Falocy Ukiners m grasaodanl |
O -Daciaras @ o Coaviere sl FR gl s L k] ]
Rireciben Magind FBRAZTE, dosas I paries &) liaebiray clirgichy v Hs IR Priscaa B dais 1) AT E par L L}
U Excirisea 1. Bendesd daia R
1 Deciari pe propria riepundees o magng 1 Prisima [E Pindio 1.
Plug e gl Sw Sardutllon pRdening, i [ T 4 Sy pacing, ke
C R s oy i S P
Al T ! gt i3t Bni 2 ) Tigsi | Barivd s liadedn ALE e L
R ki e e b ey M s P e vy Tt 8 Tigss | Blrea. maaiedy
1 e de asrie ©) Serfjos maneris b bneals | Radod nas gads
o Mokor slmciric i Varklin sakiried £ Sibrija ey
1 Lt in conformisle o specifcatile 1 v parioi et ) Mofar: wieirinksin
rmciriarn o) Sertifarving julage 1. Albal sy direkleu prawibim:
i Crgarsare e oot Fioars 1§ CE ligs tyrenas [ P ———
o Exsmirurs CE o Tig A e aila | e e, eI 1 CE miprvbat plitivt
A Rl ing @ Surdaiise S L T [ YRR 4 KIRdiad LT PRt R LT
b Mived che puimre sonord mbsarsl P ibier e as gare galios g g larmbsiisia ghanas inieraitiies rani
b vl cle ey onork gansis b Iraksl izla i Garsrvidt sa koo il ol Bisy (rani
L] B e T Bala | T R ] Ly @
i) P Boalii et i Pk vk raaard Mol = F b R
Tehaic F) Vists ir Dty dstriaka dakomeibe ju
Lol gl Data il Virds o dabums
L e T | T T per iy w0 O s T el Py BT VAR i e A s T |
FC sermracis o FCI POty 130 £ TH I TR FL S bl Ao
iDrekiivn o riskiraero M08 AZTC, Prig L dec P IOMEMEALL Ll B, oan &)
& [ 1. Firmai
L Pradutsds 1 2 Kinnllsb omal vasSdusel o] manin Kindva
10*[?1 L1} 4 L] L Hibcol - g ke pubir,
kil G BE Wa0g 58 Gur e, £ EE- T (]
Py P, ) Tl ¢ Pptvrvgial
#] Tip | Dangemsi miaciel b b | [ TRk 0 ok 1 ) Kok maga | Togkmisaasia
=} Maaas: ool ru proirdngd A B Rl s e £ Mk i
Serjukl brj B Mgy S HE PR IBSRCTRD o) Moicr misitelins
&} Moler- alwkiriéni ) g suep 1 Vistsh direklibvide reusinie:
1w kiladu s Gsravrim tahiecmae drealve 1} Morrog: mane o} Kirnliy ssubus
Bor B i bk 1 E B Cuamercinm vt Coeumdmniti m il ELl nitsiri redaenron
i EG hgitvans lips. L ianasy W U Pl e
A Pamvangh rb iskisdeg ST P . i M havieaL
i Erpnl sk rviing srage #| BD sacraanies =3 83 1) Dararvies it melbimaing las
&} Garnicresni nvo Tastng wage R e e L S T b Inetallenriu wiimaus
i} Irakalinara wnaga ] i W M BCCTH S MO i Tohrilne Loba sulorissriud koo s
) s = Iy = T ) Kbl i Koy
L L e
o] g | 2 o] M, a8 it Soen
Teamuspindtd
e VAT T

https://mcgrp.ru



https://mcgrp.ru

© by STIGA SpA
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zmén bez pfedeslého upozornéni * Ret til 22ndringer forbeholdes * Kann ohne Vorankiindigung geandert werden = Yriokeital o ahAayeg
¥wpic mpoebonoinaon * Subject to modifications without notice * Sujeto a modificaciones sin previo aviso » Voimalikud muudatused ilma
ette teatamata * Voidaan tehda muutoksia ilman ennakkoilmoitusta * Sujet a des modifications sans aucun preavis * PodloZzno promjenama
bez prethodne obavijesti » Elozetes ertesités nélkil modosithatd » Objekto pakeitimai be perspéejimo « Var tikt mainits bez iepriekSéja
bridinajuma = Mognemu Ha npomeHn Ge3 npeTxogHo u3BecTyBare « Kan zonder kennisgeving wijzigingen ondergaan * Kan endres uten
forvarsel » Poddawany modyfikacjom bez awizowania # Sujeito a alteracdes sem aviso prévio » Poate fi modificat, fard preaviz « MoweT
6biTb M3meHeHo Ge3 npeomneHus « MoZnost zmien bez predoSiého upozornenia ¢ Lahko pride do sprememb brez predhodnega
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